交易重要事项及网络竞价流程
一、获得参与网上交易报名资格

在有效报名期内按时提交报名资料。

在有效期内按时交纳交易保证金。

（1）交易保证金必须从竞买单位在企业诚信库注册的企业名称及银行账号交纳。

（2）收款账户名称：陕西省公共资源交易中心（资金性质：交易保证金专户）必须填写完整，包括括号里内容，输入标点符号时须为全角状态。

（3）保证金交纳后必须点击“保证金查询”确认保证金到账情况。

二、竞价过程以交易系统服务器时间为准
请关注报价时间，避免在竞价结束前因时间紧张、操作延时、网络传输速度等原因导致无效报价发生。

三、竞买人获得进入限时竞价资格

在挂牌竞价时间截止前，竞买人至少有一次有效报价。

当系统竞买窗口端弹出“是否同意进入限时竞价”时，在挂牌竞价期间有效报价的竞买人需点击“同意”方可获得进入限时竞价资格，参与限时竞价周期内的竞价活动。

四、竞买人参与多个项目交易活动要求

竞买人应按上述要求逐个获得项目报名资格、按照不同项目生成的虚拟子账号分别交纳交易保证金、分别参与不同项目的网上交易活动。

网络竞价流程

为确保交易活动顺利进行，意向竞买人方应按以下要求和操作参加网络竞价活动:
一、账户注册

意向竞买人须在全国公共资源交易平台（陕西省）陕西省公共资源交易中心（http://tc.sxggzyjy.cn/）公共服务平台-企业端注册，具体安装程序见网站首页-服务指南-下载专区《陕西省公共资源交易平台诚信入库操作手册》。

二、CA数字证书办理
陕西省公共资源交易中心-服务指南-下载专区下载《陕西省公共资源交易多CA办理须知》。

办理CA数字证书是参加本项目网上挂牌出让活动的必经程序（已持有CA数字证书的意向竞买人请忽略此步），申请人应当携带相关有效证件到陕西CA客户服务中心或采用网上受理邮寄领取的方式办理数字证书，办理地址及咨询电话如下： 
西安市高新三路九号信息岗大厦一层 101 室 咨询电话： 4006369888 
西安市凤城二路白桦林国际B座2楼12号窗口 咨询电话：029-86510073
榆林市文化路市民大厦四楼CA窗口 咨询电话：0912-3515031 
陕西省公共资源交易中心一楼3、4号窗口（陕西省西安市碑林区长安北路14号） 咨询电话： 029-88661241 

网上受理邮寄方式办理流程如下：

登录陕西省公共资源交易中心网站首页，点击“公共服务平台-企业端登录-完善企业基本提交并显示通过。

网站首页右侧-点击绿色手机图标二维码手机下载（标易通APP-点击APP应用中心中的CA办理模块-完成实名认证并按要求提交相关资料-提交资料完成后，请保持手机畅通，2到3个工作日完成制锁业务，邮寄方式：顺丰到付。
报名系统技术咨询电话：4009980000
三、网上报名申请
陕西省公共资源交易中心-服务指南-下载专区下载《陕西省公共资源交易平台矿权交易企业端操作手册》。

按照公告要求报名的时间，凭CA数字证书登录全国公共资源交易平台（陕西省）陕西省公共资源交易中心网站，点击“电子交易平台-权益交易系统（企业端）-矿业权（企业端）登录”，选择欲申购矿权项目，阅读电子竞价风险告知书，按系统要求填写真实有效的申请人身份等相关信息，提交竞买申请和上传出让公告要求的报名材料（PDF格式），通过资格审查后，在网上交易系统获取竞买保证金子账号，在公告要求的保证金截止时间前一次性足额交纳保证金，点击保证金查询，查询到账信息，获取《竞买资格确认书》后，方可在规定的时间内参与报价、竞价活动。
竞买保证金必须以申请人在企业诚信库注册的身份及账号缴纳，网上交易系统在接受竞买保证金时，仅以此随机保证金帐号作为识别意向竞买人身份的依据。
竞买申请人申请竞买多宗矿业权的，应当分别申请。

特别提示：

账户名称：陕西省公共资源交易中心（资金性质：交易保证金专户）包括括号里内容，输入标点符号时须为全角状态。交纳后须点击“保证金查询”确认到账。
四、网上竞价

详见出让文件网上挂牌报价规则。

五、成交确认

网上挂牌成交后，网上交易系统确定竞得候选人，竞得候选人应在网上挂牌结束后1个工作日持以下资料到陕西省公共资源交易中心501室签订《探矿权出让成交确认书》：
1.企业营业执照正副本原件及复印件；
2.法定代表人身份证明原件及复印件；
3.委托他人办理成交手续的，应提交法人授权委托书原件及委托代理人的身份证原件及复印件；
4.申请人一般情况表、竞买申明原件；
5.上年度或本年度最近一期财务审计报告复印件；

6.全国矿业权人勘查开采信息公示系统中的“严重违法名单”；未被“信用中国”网站列入“严重失信主体名单”、“经营异常名录”、“安全生产严重失信主体名单”；未被“国家企业信用信息公示系统”列入“经营异常名录”、“严重违法失信企业名单”查询结果截图复印件；

7.保证金交纳票据；
8.竞得候选人打印网上交易系统生成的《竞买申请书》《竞买资格确认书》《竞得候选人通知书》和单位公章、法人私章（受托人私章）。
以上文件的复印件应注明“与原件一致”并加盖竞得人公章，另提交原件以供核实。
六、保证金退付
挂牌出让活动结束后，竞得人缴纳的保证金在缴纳完成出让收益（成交价部分）后，携带缴纳票据复印件到陕西省公共资源交易中心501室办理保证金退款手续。

未竟得人缴纳的保证金，在挂牌结束后5个工作日内退回原交款账户。

结果公示

